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 Ekeren 1 November 2018

Beste Neos Ekeren vrienden
Neos Provincie Antwerpen organiseert dit jaar  volgende interessante reis. 
                                     STRAATSBURG / ELZAS 
In de bijlage vindt u  het reisprogramma en het inschrijvingsformulier voor de reis naar 

STRAATSBURG/ELZAS  (5d /4n ), alsook alle nodige info, uitgewerkt door touroperator CTT,  in samenwerking met onze provinciale Raad van Bestuur.
Waar komt het praktisch op neer?

·  We reizen met  een luxetouringcar van 23 tot en met 27 april 2019. De reis  wordt georganiseerd onder de voorwaarde van een voldoende bezetting. 

· Op de ochtend van 23 april 2018 worden alle reizigers met minibusjes thuis opgehaald . De minibusjes brengen de deelnemers naar een centrale vertrekplaats in onze provincie.  Voor de terugreis, idem dito, maar natuurlijk in de omgekeerde volgorde.

· De deelnameprijs voor de reis bedraagt 725 € /persoon in een tweepersoonskamer. Het supplement voor een éénpersoonskamer bedraagt 150 € /persoon. 

· De betaling van een voorschot van 250 € /persoon geldt als inschrijvingsbewijs. Dit voorschot moet door de deelnemers ten vroegste op 1 november 2018 en ten laatste op 31 december 2018 op de rekening BE 81 0688 9801 6024  van ‘CTT  Frankrijkstraat 161 , 7711 Dottenijs ’ gestort worden. 

· Voor deze provinciale reis naar Straatsburg/ Elzas worden er maximaal 35 à 40  plaatsen per gids/ per bus voorzien. Er zullen maximaal 3 bussen worden ingericht (afhankelijk van het aantal deelnemers).

 .
· Het inschrijvingsformulier ( dat je vindt in de brochure) moet direct na de betaling van het voorschot naar CTT opgestuurd worden  per post of per e-mail ( info@ctt.be ) . Een kopie van het inschrijvingsformulier wordt eveneens overgemaakt aan de secretaris van de club !

De volgorde waarin de betalingen van het voorschot bij CTT toekomen is bepalend voor de toekenning van de definitieve inschrijving van de reis . Beslis dus tijdig over uw inschrijving . Als het  voorziene minimum  aantal deelnemers voor de reis niet wordt bereikt, behouden wij het recht om de reis te annuleren. 

Denk er ook aan : betalingen dienen rechtstreeks bij CTT te gebeuren en dus niet bij de club noch bij NEOS Provincie  Antwerpen !  Nadien ontvangen de ingeschreven deelnemers van CTT de uitnodiging om het reissaldo te betalen.
· Elke deelnemer meldt eveneens ,  na de betaling van het voorschot , zijn/haar deelname aan de clubsecretaris.  Niet vergeten !!!
Graag willen wij er nog op wijzen dat dit jaar  NEOS provincie Antwerpen een tweede reis zal organiseren  naar Moskou & Sint Petersburg van 19 tot 25 september 2019  (7d/ 6n) . 

Daarover zullen we u in december 2018  berichten . 
Groetjes

Namens het provinciaal bestuur

Neos Ekeren
