Vanaf 1 augustus staat het programma voor werkjaar 2025–2026 online. Daarnaast worden ook de activiteiten van NEOS LIMBURG en NEOS NATIONAAL op de website aangekondigd.
Bij het inschrijven via de website kan je merken dat er een nieuw systeem actief is. Je zal gevraagd worden om:
· Je lidnummer in te vullen
· Aan te geven of je lid bent
· Op een andere manier te betalen
Dit systeem is opgezet door NEOS NATIONAAL om inschrijvingen overzichtelijker te maken. Voor NEOS HALEN werkt dit systeem echter minder goed, vooral omdat we minder zicht hebben op wie inschrijft voor nationale of provinciale activiteiten. Voor onze eigen activiteiten blijven we dan ook trouw aan onze vertrouwde werkwijze.
👉 Concreet betekent dat:
· Je schrijft het bedrag voor een activiteit over op rekeningnummer BE17 7370 4601 4621, met vermelding van de activiteit.
· Wij zorgen dan voor de inschrijving bij NEOS LIMBURG of NEOS NATIONAAL.
❗ Bij nationale of provinciale events is het belangrijk om snel te reageren: inschrijvingsperiodes zijn vaak kort omdat alle clubs tegelijk kunnen inschrijven. Je krijgt dus op tijd een uitnodiging van ons en we vragen je om zo vlug mogelijk te bevestigen.
ℹ️ Nog een weetje: dit najaar krijgt elk lid een nieuw lidnummer. Dat zal bestaan uit: 5 letters van je familienaam + 2 letters van je voornaam + 3 cijfers.
Heb je vragen of loopt iets niet helemaal vlot? Geen zorgen—we staan voor je klaar en helpen je met plezier verder
